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		Жителів Харківської області навчатимуть національному спротиву
	

    	
		Навчальний центр розмістять на базі колишнього індустріального парку "Рогань". У Харкові планують створити Центр підготовки	
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		Безкоштовний проїзд, ремонт житла та доріг, компенсації: у Харкові депутати ухвалили бюджет
	

    	
		Фото: Слобідський край Таке рішення ухвалили сьогодні під час позачергової сесії Харківської міськради. Про	
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		За тиждень четверо жителів Харківської області померли від коронавірусу
	

    	
		Рівень захворюваності на COVID-19 знижується. З початку епідемічного сезону — тобто, з жовтня —	
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		На місцях обстрілів у Харкові знайшли уламки “Іскандера” та “Кинджала”
	

    	
		Утворилися великі вирви. Центр Харкова потрапив під масований ракетний удар. Слідчі знайшли на місцях	
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		У Харкові відновлюють будинки, пошкоджені ракетами минулого тижня
	

    	
		Ремонт будинків, пошкоджених російськими ракетами / фото Харківська міська рада У Харкові комунальники цілодобово	
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		У харківському супермаркеті затримали чоловіка, який хотів заробляти на загиблих військових
	

    	
		48-річний чоловік представлявся співробітником СБУ. Харків’янин обіцяв жінці загиблого повернути його з полону за	
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		Ще 900 підприємців закрили бізнес у Харкові
	

    	
		При цьому, за місяць зареєстрували понад 1000 нових фізосіб-підприємців. Усього станом на 1 грудня	
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		У Харківській області вручають більше повісток
	

    	
		У регіоні тривають перевірки. У Харківській області очікують посилення мобілізаційних заходів. Для виконання плану	
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		У прикордонному селі Пашкове повністю відновили електропостачання
	

    	
		Заживлення села Пашкове / фото АТ «Харківобленерго» У Харківській області енергетики повернули світло жителям	
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		Привітання з 8 березня
	

    	
		Вітаю з березневим святом, Жіночим, ніжним днем весни! Любові хочу побажати, Тепла весняного, краси.	
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		На Харківщині розширили ефір місцевого радіомовлення на Красноградську громаду
	

    	
		Красноградська телевежа Відсьогодні «Українське Радіо. Харків» можуть слухати також жителі Красноградської громади.   Включення	
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		У харківському метро почався сезон Новорічних концертів: розклад (фото)
	

    	
		У харківському метро пройдуть новорічні концерти / Фото: Харківська міська рада У харківській підземці	
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		Привітання з Днем Ангела
	

    	
		В День твого Ангела хочеться побажати тобі, щоб твоє світле, радісне життя було наповнене	
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		У “Дії” оновили карту “Пунктів незламності”: як знайти найближчий у Харкові та області
	

    	
		На мапі міста 458 "пунктів", обладнаних генераторами. Відтепер у застосунку “Дія” можна знайти найближчий	
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		Окупанти вдарили по Куп’янську, є загиблий
	

    	
		Ще одна людина постраждала. Місто обстріляли з артилерійського озброєння. У вівторок 12 грудня російські	
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		У Харкові з пожежі урятували двох маленьких дітей, які залишилися удома самі
	

    	
		Пожежа сталася на Салтівці. Дітей відвезли до лікарні. Удень 18 грудня у п’ятиповерховому будинку	
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		Привітання з Днем народження своїми словами
	

    	
		У цей чудовий день від щирого серця шлю українські привітання з днем народження жінці-берегині.	
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		Якою буде комендантська година на Різдво у Харкові та області
	

    	
		Комендантську годину на святкову ніч не змінять. Комендантська година на Харківщині залишиться незмінною. Про	
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		Новорічні обстріли: росія «привітала» мешканців Харківщини масованими ударами
	

    	
		Фото: Слобідський край Російські окупанти напередодні та після Нового року масовано обстрілювали Харків і	
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		Привітання з Днем народження брата
	

    	
		Дорогий брат, я із радістю на серці вітаю тебе з днем народження! Хочеться побажати дуже багато	
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